# 省第十三届运动会在周口开幕

### 我市代表团先期比赛已斩获18枚金牌

口记者 丁讲匠

本报周口訊 9月12日晚,周 口市体育中心灯火璀璨,气氛热 烈。河南省第十三届运动会在这 里隆重开幕。

昨晚8点,河南省第十三届全运会开幕式正式开始。在激昂的旋律中,仪仗队员护拥着鲜艳的五星红旗迈进体育场。在国旗的引领下,河南省运动会会旗、河南省第十三届运动会会旗、裁判员代表方队以及来自全省18个省辖市、10个省直管县(市)的代表团依次迈入会场。入场仪式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起。

晚8点40分,以《健康河南出彩中原》为主题的文体展演启幕,演出由《宛丘之上》《大道融合》《幸福家园》《出彩中原》《启航新时代》五个部分组成。在震撼人心的音乐和美轮美奂的灯光下,精彩的大型舞蹈节目轮番上演,惊艳无比,将河南以及周口的历史文化、人文风光与体育精神完美地融合在一起,充分体现了"省运惠民、健康中原"的赛事主题。

本届省运会由河南省政府主办,省体育局、省直工委、省总工会、省教育厅、周口市政府联合承办。此次盛会设置青少年竞技组、学校组、社会组三大组别,共68个大项1165个小项,来自全省约6万名运动员、教练员和裁判

员参加。从4月开始,省运会决赛就已陆续展开,开幕式前已完成63个大项1003个小项的比赛,开幕式后将进行5个大项162个小项的比赛。为了淡化金牌意识,本届省运会不设奖牌榜,而以积分的形式综合排名,同时设体育竞技人才培养贡献奖。

平顶山市代表团共派出554 名运动员参加青少年竞技组20 个项目的比赛、247名运动员参加 社会组13个项目的比赛、105名运 动员参加学校组两个项目的比 赛。据平顶山市代表团有关负责 人介绍,截至目前,我市的青少年 竞技组运动员已参加了游泳、体 操、射箭、空手道、足球、篮球等17 个项目的比赛,获得18枚金牌、14 枚银牌和24枚铜牌,已积724分, 暂列积分榜第十位。体操、射箭 是我市的传统优势项目,在本届 省运会上继续出色发挥,体操共 获得9枚金牌,射箭共获得3枚金 牌。我市社会组运动员已参加了 羽毛球、广场舞、太极拳、健身气 功等11个项目的比赛,获得22个 一等奖、37个二等奖、41个三等 奖。学校组参加足球、啦啦操两 个项目的比赛,获得两枚银牌。

开幕式后,我市代表团还要参加青少年竞技组的田径、网球、武术套路等3个项目和社会组门球、乒乓球两个项目的比赛。这几个项目我市都有一定实力,力争取得最佳战绩,实现竞技成绩和精神文明双丰收。

#### 中网资格赛名单 大牌云集

据新华社北京9月12日电作为亚洲级别最高、总奖金最高的男女合办赛事,中国网球公开赛12日正式公布了今年男女单打的资格赛名单,美网冠军斯托瑟、奥运冠军普伊格及名将大兹维列夫在列。中国金花王蔷、郑赛赛、王雅繁也将向正赛发起冲击。

2018中网女单资格赛阵容由 现世界排名35位的意大利美女吉 奥尔吉领衔,2011年美网冠军斯托 瑟、2016年里约奥运会冠军普伊 格也都出现在名单中。本次资格赛 共有32人出战,其中28位凭借排 名入围,4位持外卡参赛,最终决出 8位球员晋级单打正赛。

本届资格赛中,中国军团也有 三位金花入围。其中,前不久在南 昌摘得WTA 首冠并在亚运会完成 卫冕的王蔷将作为 4号种子出战, 郑赛赛和王雅繁也凭借排名直接入 围资格赛名单。

男单资格赛阵容则由现世界排名 45位的德国选手高约夫茨克领衔,西班牙好手洛佩兹和葡萄牙人索萨两大帅哥坐镇。此外,德国名将米沙·兹维列夫、塞尔维亚球员拉约维奇也将加入本次资格赛的争夺。16位球员将在赛场角逐出4个男单正赛名额。

## 省U系列射箭比赛鹰城开战

口记者 丁进阳

本报讯河南省U系列射箭比赛昨天在平顶山市体育村体育场开赛。来自郑州、新乡、安阳、南阳、驻马店、商丘、洛阳、平顶山8支代表队的优秀青少年箭手参赛。

据了解,本次比赛由河南省体育局主办,河南省射击运动管理中心、平顶山市体育局承办。此次比赛是我省为同全国射箭比赛接轨而设置,也是我省首次U系列射箭比赛,今后将成为我省射箭比赛的年度固定性重点赛事,意在通过赛事促进培养更多的青少年射箭体育后备人才,我市率先承办该项赛事。

据了解,比赛从9月12日持续到16日。我市共派出7名选手参赛,其中UI7女选手4名、UI7男选手1名、UI5男选手2名。据介绍,UI7选手有望夺金。

▶9月12日,参赛运动员正在 进行男子70米双轮组别的射箭比赛。 本报记者李英平摄



## 恩里克选才不避贤

## 西班牙国家队成皇马帮?这都不是事儿!

据新华社马德里9月11日 电 2018-2019赛季欧洲国家联赛A级联赛11日展开第4小组的一场大战,西班牙队在主场以6:0完胜俄罗斯世界杯亚军克罗地亚队。赛后,西班牙队主帅恩里克赛后盛赞了弟子们的表现,同时他表示,自己并不在意皇马球员在国家队人数占优。

坐镇主场的西班牙队在上下半场各入3球,最终以6球优势大胜今年夏天在俄罗斯世界杯上大出风头的克罗地亚队。恩里克肯定,球队今天表现得十分精彩而高效。他说:"克罗地亚是世界亚军,但我们今天打出了很高的水平。一开始球队在出球方面有些困难,但从第20分钟起,一切都变了。我们踢出了快速而直接的足球……能让一支拥有莫德里奇和拉基蒂奇的球队无所作为,这并不是一件

容易的事。我对今天的一切几 乎都很满意。"

他还强调:"这十天来最让我高兴的还是球员们的态度,不管是在场内还是场外。即使抛开本场比赛的结果,我所看到的一切也都令我颇为开心。"

尽管恩里克曾出任过巴萨 主帅,但在本次国家队大名单 中,他召入的皇马球员数目却大 为于巴萨球员。事实上本场 的首发11人,就有6名球员来自 皇马。对此恩里克表示:"我没 有注意到这一点,也对讨论这个 不感兴趣。确实,来自皇马的球 员成了这支国家队的基础。但 当我在排兵布阵的时候,我并不 会关注这些球员在哪家俱乐部 效力。在这里我只看到一种球 衣,就是西班牙的红色球衣。在 我眼里,他们都是国家队的球 员。"



9月11日,西班牙队球员阿森西奥(左)在比赛中庆祝进球。 新华社/路透

### 美网争议裁判 将执裁戴维斯杯

据新华社华盛顿9月11日电 在美网决赛中罚了小威一局而受到 关注的网球裁判拉莫斯将被委派执 裁美国队对阵克罗地亚队的戴维斯 杯半决赛。

ITF(国际网球联合会)发言人希瑟·鲍尔斯证实了这个消息,比赛将于14日在克罗地亚举行。

在上周进行的美网决赛中,大 坂直美击败了23次大满贯得主小 威廉姆斯,拉莫斯担任裁判。拉莫 斯先后对小威进行了三次判罚,原 因分别是寻求场外指导、遭破发后 摔拍子和对裁判进行言语攻击。赛 后,美国网球公开赛基于这三次判 罚,宣布对小威追加罚款。

事后,ITF发表了一份声明为拉莫斯辩护,认为他的"决定符合相关规则""拉莫斯按照相关规则履行了他作为裁判的职责,并一直以专业和正直的态度行事",并称"美网决定对小威的三项违规处以罚款,再次肯定了他的裁决"。

#### 马特乌斯直言 C 罗非世界最佳

据新华社上海9月11日电"我们有很多很好的球员,但我认为,你要和球队一起获得冠军头衔才有资格获得。"德国传奇球星马特乌斯在上海谈了自己对世界足球先生提名的看法。

1990年世界杯冠军得主德国队的传奇巨星——马特乌斯和布雷默日前造访申城,参观了拜仁中国办公室,还品尝了月饼。

在新近公布的提名人选中,C罗、莫得里奇和萨拉赫入围前三。作为世界上第一位世界足球先生,马特乌斯眼中的年度最佳却并不是排名前三的人。"我认为,你要和球队一起获得冠军头衔才有资格获得,你是带动球队去获得胜利的关键人物,而不是一位个人英雄。"马特乌斯说,"我觉得法国队的姆巴佩和格列兹曼也应该获得提名。现在最好的球员?我想应该是格列兹曼,姆巴佩则代表了未来。"